

冷空气势力趋弱 全国大部分地区将回暖

据新华社北京2月8日电 记者8日从中国气象局例行记者发布会上获悉,未来几天影响我国的冷空气势力不强,大部分地区气温将呈上升趋势。

连日来,持续的冷空气给江南、华南带来明显降温。中央气象台监测显示,8日14时较7日14时,贵州、湖南西部、广西和广东中西部气温普遍下降4至6摄氏度,贵州中东部和湖南西部部分地区降温达7至8摄氏度。而长江以北大部地区,在逐渐摆脱冷空气的“控制”后,8日白天的气温普遍有小幅回升。中央气象台预计,未来几天,影响我国的冷空气势力不强,全国大部分地区气温将呈回升趋势。

尽管冷空气逐渐“淡出”,但9日起,南方又将迎来新一轮降水。中央气象台预计,未来三天,南方大部地区都将笼罩在雨水中,江汉、江淮、江南北部等地还会出现小到中雪,局地大雪。其中8日夜间到9日,西南地区东部、江南中西部、华南中西部等地的部分地区有小雨或阵雨,贵州中西部部分地区有冻雨;西北地区东南部、青藏高原大部将降下小到中雪或雨夹雪,青海东部局地大雪。

一客船琼州海峡搁浅 700多旅客安全转移

据新华社广州2月8日电 记者从广东省海上搜救中心获悉,8日14时一艘从徐闻出发的客滚船在徐闻新港附近搁浅,目前船舶情况稳定,现场无人员伤亡,无漏油,700多名旅客已安全转移。

8日15时15分,广东省海上搜救中心值班室接湛江分中心报告:14时15分客滚船“南方6号”从徐闻出发,在徐闻新港4号标附近搁浅。船上有旅客778人,船员37人,车86台,载货732吨,目前船舶情况稳定,现场无人员伤亡,无漏油。

搁浅的船只长109米,宽20米,吃水2.5米。接报后,广东省海上搜救中心立即派出海事执法人员赶赴现场,做好现场勘查及旅客安抚工作,并对事发海域实施交通管制,确保琼州海峡运输动脉通航安全。

截至18时48分,除部分自愿留船的司机以外,共计702名旅客已全部安全转移。客滚船目前处于安全状态,预计将于今天22时乘潮脱浅。

新闻短讯

马尔代夫新总统 否认发生政变

马尔代夫新任总统瓦希德8日召开新闻发布会,否认国家发生政变。瓦希德说,尽管身为副总统,应时刻做好接替总统职务的准备,但他事先并未预料到纳希德会辞职。他同时否认联合反对派迫使纳希德下台。瓦希德指出,纳希德现居住在家中,像以前一样受到礼遇和保护。他说,只要法院未下达相关指令,纳希德就随时可以离开马尔代夫。

阿根廷将向 联合国控诉英国

阿根廷总统克里斯蒂娜7日宣布,阿根廷政府将向联合国正式控诉英国,指责其试图将马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)问题“军事化”。当天,克里斯蒂娜指责英国向马岛派遣“不屈号”驱逐舰,并安排威廉王子到马岛服役,以加强对马岛及南大西洋其他岛屿的军事控制。为此,阿根廷政府将向联合国安理会及联合国大会正式控诉英国,指责英国军事行动给国际和平带来严重风险。

美无人机空袭 巴基斯坦西北部

巴基斯坦西北部北瓦济里斯坦部落地区8日清晨遭美军无人机空袭,当地媒体说至少造成10人死亡,另有2人受伤。2004年以来,美军无人机的空袭已经造成包括妇女和儿童在内的数百名无辜民众被杀,巴基斯坦国内反对的声音十分强烈。

均据新华社电

新郑市将举行 企业祈福盛典

本报讯(记者 高凯)昨日,记者从新郑了解到,“首届华夏‘龙头’企业祈福盛典”暨“龙头企业高峰论坛”活动将于农历二月初二在新郑市举行。

据了解,本次论坛由世界中华民族联合会、中国国际商会联合会、中外名人名牌联合会、河南省炎黄文化研究会等单位联合举办。受邀参加活动的嘉宾有两岸三地知名人士、专家泰斗、书画名家、社会团体、龙头企业等,他们将一道祈福社会平安和谐,祖国繁荣昌盛。

根据活动议程安排,活动期间将举办“龙头企业”高峰论坛会议,参会的“龙头企业”将与新郑、新郑当地进行招商项目对接洽谈。同时,举行“龙头企业祈福盛典”大型文艺晚会和“龙头企业祈福盛典”华夏精英颁奖活动。

另外,本次论坛还包含有传递圣火活动,从郑州市花园路(本次活动组委会办公室)点燃圣火源,由2012名火炬手依次传递圣火到达活动会场。

国务院批转《促进就业规划(2011~2015年)》

最低工资将连涨五年 年均增长13%以上

新华社北京2月8日电 人力资源社会保障部、发展改革委、教育部、工业和信息化部、财政部、农业部、商务部制定的《促进就业规划(2011~2015年)》近日已经国务院同意并批转各地、各部门贯彻执行。

规划共分四部分:一是背景,二是指导思想、基本原则和发展目标,三是主要任务和政策措施,四是强化组织实施。

规划确定的发展目标是:就业规模持续扩大,就业结构更加合理;有效控制失业,保持就业形势稳定;人力资源开发水平得到明显提高;就业质量得到进一步提升;统一规范灵活的人力资源市场基本形成;劳动者权益保障机制更加完善。

“十二五”最低工资标准 年均增长13%以上

“十二五”期间,我国将形成正常的工资增长机制,职工工资收入水平合理较快增长,最低工资标准年均增

长13%以上,绝大多数地区最低工资标准达到当地城镇从业人员平均工资的40%以上。这是《促进就业规划(2011~2015年)》提出的目标。

规划还提出,到“十二五”末,我国企业劳动合同签订率要达到90%,企业集体合同签订率达到80%;劳动条件得到较大改善;社会保障制度覆盖所有劳动者,就业稳定性明显提高。

“十二五”将深入推进 工资收入分配制度改革

规划指出,“十二五”时期我国要改革国有企业工资总额管理办法,对部分行业工资总额和工资水平实行双重调控,缩小行业间工资水平差距。严格规范国有企业、金融机构高管人员薪酬管理。

规划提出,要完善并落实最低工资制度,逐步提高最低工资标准;积极稳妥推进工资集体协商工作,建立健全企业工资决定机制和正常增长机

制;完善工资指导线制度;完善人力资源市场工资指导价位和行业人工成本信息指导制度,建立统一规范的企业薪酬调查和信息发布制度。

规划强调,“十二五”时期我国要加强企业工资支付保障制度建设,完善工资保证金、欠薪应急周转金,以及清偿欠薪的工程总承包企业负责制,对拒不支付劳动报酬的行政司法联动打击机制和政府属地管理负责制等制度。

规划还提出,要健全劳动标准体系和劳动关系协调机制,适时修订完善工作时间、休息休假、女职工和未成年工特殊保护等标准;全面实行劳动合同制度,提高小企业和农民工劳动合同签订率;加强对劳务派遣用工的规范管理;全面推进劳动用工备案制度建设,建立全国统一的劳动用工信息数据库。

此外,规划提出,“十二五”时期我国将建立失业统计制度和失业预警机制,并建立健全失业预防和调控机制。



荥阳连续9年开展“春风行动” 三千农村劳动者 家门口找到工作

本报讯(记者 谢庆 通讯员 张强 文/图)2月4日一大早,荥阳市2012年“春风行动”启动仪式暨大型就业招聘会(如图)吸引了大批节后找工作的人们。这已是该市第9年开展“春风行动”。启动仪式当天,荥阳市人力资源和社会保障局组织了阳光油脂、博大面业、郑矿机械制造有限公司、少林汽车股份有限公司以及省外的苏州华硕电脑有限公司、上海达丰电子有限公司等140多家企业进场招聘,共提供工作岗位12000多个,涉及机械加工、食品加工、营销、汽车驾驶等30多个工种。

包括农村富余劳动力、城镇下岗失业人员、大中专院校毕业生在内的近万名劳动者参加了当天的招聘会,有3160名求职者与140家用人单位达成了就业意向。

为了孩子——

母亲5年献出24个单位血小板

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦屏)新密市青屏街46岁的徐炎枝,为了患有再生障碍性贫血的儿子和其他病人能及时用上鲜血,5年献出24个单位血小板,相当于近2万毫升鲜血。

“为了孩子,搭上命我也心甘情愿!”昨日,在市三院血液科,面对记者的采访,徐炎枝说,她家原本是一个幸福的四口之家。自从11年前,儿子李中阳患了再生障碍性贫血后,把这个

家庭的生活完全打乱了。

2001年春末夏初,13岁的李中阳频繁流鼻血,发展到后来大口吐血。到医院检查,确诊为再生障碍性贫血。由于需要不断输血,而因血源紧张,常常会影响治疗。徐炎枝夫妇想出一个办法,自己无偿献血,来保障孩子和其他人用血。由于丈夫身体不太好,献了两次血,就由徐炎枝担当起无偿献血的重任。

徐炎枝献的是血小板,1个单位的小血小板相当于800毫升鲜血,她每次都要捐献2个单位的小血小板,至今已捐献出24个单位血小板。这相当于19200毫升鲜血。

医学上规定献血小板的时间至少间隔1个月,血小板对于血液科医生来说,是救治患者生命的有力武器,在抢救病人时,1个治疗单位的小血小板几乎可以等同于一个生命。

郑州市国土资源局公示

挂牌时间:2012年1月18日至2012年2月8日
郑政出[2011]103号土地,位于紫荆山南路东、金城街北,使用权面积12688.61平方米,竞得人为河南正商置业有限公司,成交价6035万元。
郑政出[2011]104号土地,位于紫荆山南路东、金城街南,使用权面积8848.05平方米,竞得人为河南正商置业有限公司,成交价4413万元。
郑政出[2011]105号土地,位于紫荆山南路西、二里岗南街北,使用权面积8244.18平方米,竞得人为河南正商置业有限公司,成交价4500万元。
郑政出[2011]106号土地,位于紫荆山南路东、二里岗南街北,使用权面积17900.83平方米,竞得人为河南正商置业有限公司,成交价9327万元。
郑政出[2011]107号土地,位于商城东路南、城东路东,使用权面积5913.14平方米,竞得人为河南正商置业有限公司,成交价4070万元。
郑政出[2011]108号土地,位于魏庄南街南、魏庄

东街东,使用权面积7316.39平方米,竞得人为河南正商置业有限公司,成交价2874万元。
郑政出[2011]109号土地,位于紫荆山南路西、新郑路东北,使用权面积14386.62平方米,竞得人为河南正商置业有限公司,成交价4413万元。
郑政出[2011]110号土地,位于航海路北、帆布厂南路东、紫荆山路南,使用权面积35584.70平方米,竞得人为河南永恒凯悦地产开发有限公司,成交价20302万元。
郑政出[2011]111号土地,位于航海路北、紫荆山路南,使用权面积50401.2平方米,竞得人为河南永恒凯悦地产开发有限公司,成交价22731万元。
郑政出[2011]112号土地,位于长江东路南、七里河路东,使用权面积81754.38平方米,竞得人为河南安徐徐实业有限公司,成交价25361万元。

2012年2月8日

新密新年新作风 表彰会上不颁奖

本报讯(记者 张立)2月3日上午,新密市岳村镇召开2011年度先进集体和个人表彰会,与以往不同的是,会上不再对先进集体和个人颁奖,镇党委书记杜怀锋说,取消原有的颁奖环节是为了节省会议时间,提高效率。

表彰会是岳村镇农历新年过后第一次大会。该镇党委委员李建已多次参与筹备每年春节过后的表彰会。“以往要组织颁奖,制作奖牌、安排礼仪小姐、编排颁奖顺序,都要费去不少小时,会上也需要近半个小时时间,增加了会议的长度。”李建说,筹备此次会议感觉轻松了很多,也节省了大伙儿的时间,会上宣读表彰单位和个人名单,同样达到了表彰先进的效果。

会风转变的同时,会议给人的另一个印象是为民。“今年,我们要完成18个班级的镇中心幼儿园建设,彻底解决镇区幼儿入园问题;对从镇上两所初中考入新密市属高中的学生,由政府承担其高中学费;在镇区附近建设矿山遗址公园,为镇区居民休闲健身提供场所;启动一处污水处理厂建设,建成两座现代化垃圾中转站……”会上,镇长杨志强承诺的十件实事件件为民。

巩义多措并举 抓好春管春耕

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 焦建军)一年之计在于春。巩义市农委抢抓农时,狠抓一个“早”字,积极组织农技人员深入田间,指导农民抓好当前小麦苗情和春耕备播工作。

巩义市农委针对当前苗情、墒情、病虫害等特点,因地因苗制宜,强化麦田关键技术措施的落实。巩义市农委制定了春季麦田管理技术意见,下发到各镇办,并组织农业专家、农技人员深入田间地头,控旺促壮,防冻防倒,指导农民搞好麦田管理,为夏粮丰产丰收奠定坚实基础。同时,积极搞好小麦病虫害的测报和防治工作,大力推进专

业化防治,有效减轻病虫害损失。

为确保农民买到放心农资,不给假冒伪劣可乘之机,他们还强化农资市场监管,加大农业执法力度,开展了春季农资市场专项治理活动,对农资市场开展拉网式排查,严厉打击制假售假等违法行为,维护农民的合法权益。截至目前,共出动执法人员20余人次,检查农资经营户14余家,为适时开展春季农业生产做好了必要的准备。他们还积极做好农资调运储备工作,加大种子、化肥、农药等农用物资的储备和调运,目前已准备春播种子20多万公斤及化肥、农药等农资。

新郑开展“三讲三提升”活动

本报讯(记者 高凯)提升素质,提升水平,以实际行动树立组工干部良好形象。昨日,记者从新郑市了解到,该市启动“三讲三提升”活动,今年10月结束。

据了解,举办“三讲三提升”活动旨在加强组织系统自身建设,创建模范部门,打造过硬队伍。

“三讲三提升”即讲责任、讲作为、讲正气,提升素质、提升水平、提升形象。其中,“三讲”包括讲责任,即增强责任意识,严谨规范组织工作;讲作为,即增强业绩意识,做到立足岗位抓好本职、积极创新主动拓展;讲正气,即增强自律意识,做到秉公行使权力、正气拒腐蚀、表率树形象。

“三提升”包括提升素质,即提升组工干部的政治素质、业务素质、业务素质,建设政治上靠得住、干

部群众信得过的一流队伍;提升水平,即提升组织部门服务经济社会发展的整体水平,建设围绕中心、服务大局的一流机关;提升形象,即提升组工队伍的外在形象,提升组工干部“对人民负责、推动工作、清正廉洁”的模范行动,推动组织工作在服务科学发展中创造一流业绩。

新郑市相关负责人介绍说,整个活动还将重点突出六个主要内容,即突出锤炼党性,强化责任,突出以人为鉴、见贤思齐,突出提升能力、服务发展,突出转变方式、改进作风,突出严肃纪律、廉洁从政,突出人文关怀、和谐组工建设。同时,还将要求全市组工干部,认真领会精神,从解决实际问题出发,扎扎实实完成活动的各项任务,把全市组织系统建设提高到一个新水平。

荥阳地税组织收入破10亿元

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 武永祥)昨日从荥阳市地税局传出消息,2011年,该局累计组织收入10.24亿元,首次突破10亿元大关。其中组织收入71192万元,同比增长33.5%;财政两税收入26864万元,同比增长25%。

2011年,荥阳地税紧紧围绕组织收入这一中心,有针对性地制定征管措施,争取了组织收入的主动权。积极实施税源专业化管理。根据税源特征和分布状况,按行业配置征管资源,切实加强纳税评估,税源管理水平和能力全面提升。以年度目标考核为依据,量化、细化考

核标准,建立自评、机关评、群众评、绩效评相结合的考核机制,提升了税收征管能力和税收收入质量管理水平,促进税收收入健康持续增长。以争先创优和创建群众满意基层站所为抓手,广泛征求企业和纳税人的意见和建议,不断优化纳税服务。积极推广网络在线发票开具、企业财税库银联网扣税、“同城通办”等业务,纳税程序不断简化、优化,方便了纳税人,减轻了纳税人负担。围绕税收征管重点、难点,开展专项治理,净化税收环境,规范征收秩序,促进了税收收入全面增长。

房屋、土地权属公告

我单位于2000年通过自建方式取得了位于中原区郑上路南、文化路西侧573号院二处6层楼房的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了房屋职工)。该房屋占用的国有土地东至文化路,南至中原区粮食局水粮管所,西至郑州市邮政局,北至上郑上路,占地面积8521.34m²,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有争议者,请于公告之日起30日内向市房地产权管理部门和土地管理部门提交书面异议材料,如逾期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。
郑州市供销社城郊联社
2012年2月8日